

REF. EXP. A/OBR-005661/2018, "PROYECTO DE OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO BLOQUE QUIRURGICO DEL HOSPITAL GENERAL UNIVERSITARIO GREGORIO MARAÑÓN.

Contestación a las aclaraciones solicitadas por la empresa ORTIZ:

1.- De acuerdo con conversación telefónica te envío este correo para comentarte que en relación con las fases del proyecto hemos visto que existe discrepancia entre la memoria descriptiva y justificativa del proyecto punto 1.5.2.fases y el punto 1.5.1 planificación en el tiempo de ejecución de las fases, la fase 1 dura 10 meses en la memoria y en el plan de obras presentado 8 meses , la fase 2 y fase 3, 5 meses en la memoria y en el plan de obra 6 meses, cual es el plazo bueno ¿???

Respuesta: El proyecto contempla un estudio teórico de las fases en base a las consideraciones de los redactores, no obstante la planificación real de la obra la aportará el contratista. En cuanto a la incongruencia de los documentos deberá prevalecer la planificación frente al texto que puede contener u error tipográfico.

2.- En el punto 11 del PACP documentación a presentar en la licitación, en el sobre de cumplimiento requisitos previos, se indica que se deberá adjuntar la documentación señalada en la cláusula nº 12, además de la documentación técnica correspondiente. A que documentación técnica correspondiente se refiere ¿??

Respuesta.- Deberá presentar la planificación de cómo van a realizar su obra.

3.- En el sobre de criterios valorables en cifras o porcentajes, debemos de incluir además de la oferta económica, la documentación correspondiente a criterios técnicos (ampliación del periodo de garantía), en del mismo sobre ¿???

Respuesta: En este sobre nº 3, deberá incluir, la oferta económica que presenta la empresa, y además deberá incluir la ampliación del plazo de garantía si va a realizar esa ampliación.

4.- En el compromiso de adscripción a la ejecución del contrato de medios personales, ¿es suficiente con el compromiso indicando nombres, cualificación y años de experiencia? ¿Hay que presentar curriculum y títulos?

Respuesta: No se pide un compromiso de los medios personales, se pide un compromiso para los medios materiales, maquinarias, equipos y herramientas que sean necesarios

para el desarrollo de los trabajos, debiendo disponer además de los medios de transporte y montaje necesarios para la correcta ejecución de los mismos.

Con relación a los medios personales se pide:

- a) El Jefe de Obra deberá presentar al menos 4 certificados donde se acredite que ha realizado trabajos en obras emplazadas en zonas críticas del Hospitales estando estos en uso, en los últimos 15 años.
- b) El Encargado deberá presentar al menos 2 certificados de haber realizado trabajos de reformas en Hospitales en uso y 2 de haber realizado trabajos en grandes obras de reforma.
- c) El resto del personal (Administrativo de obra y Técnico de control de calidad) deberán presentar al menos 4 certificados donde se acredite que estas personas han realizado trabajos en grandes obras de reforma.

Para este personal deberá aportar el curriculum de cada uno de ellos donde aparezca los trabajos realizados, donde los ha realizado y el periodo de tiempo, o bien deberá aportar la empresa un certificado donde se relacionen los nombres del personal con la experiencia de cada uno de ellos y las obras donde han intervenido tal como se solicita en dicho apartado.



Hospital General Universitario
Gregorio Marañón
SaludMadrid
Comunidad de Madrid
SERVICIO DE CONTRATACIÓN